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Q1 – Exprimer le couple de sortie 

sortie
C  en fonction de η , 

entrée
C , 

entrée
ω  et 

sortie
ω . (une formule est attendue) 

 

Q2 – Exprimer le couple de sortie 
sortie

C  en fonction de η , 

entrée
C  et r . (une formule est attendue) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1 – Exprimer le couple de sortie 
sortie

C  en fonction de r , η , 
entrée

C , 
entrée

ω  et 
sortie

ω . (une formule est 

attendue) 

On part de la définition du rendement : 
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P
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Soit : 
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Q2 – Exprimer le couple de sortie 
sortie

C  en fonction de η , 
entrée

C  et r . (une formule est attendue) 

 

Définition du rapport de transmission :  
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sortie
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Réducteur à 

engrenage 

entrée
ω

entrée
C

sortie
ω

sortie
C
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